GFWC Pennsylvania Name Badge

Updated June 5, 2023



Available To Every Member Only \$18.00 each!!

This is not a fundraising item. It is offered at cost as a service to our members.

GFWC Pennsylvania is offering its members a name badge that can be worn anywhere - any time. *No pins. No sticky back.* It uses a powerful magnet to stay in place with no damage to garments. The name badge, with our GFWC logo engraved on it, comes in brass finish. Your name, engraved as you specify, makes this the perfect item for club use. At events and meetings in your community, it will identify you as a member of GFWC & GFWC Pennsylvania.

Complete the form below and send, with your check payable to GFWC Pennsylvania, to:

GFWC Pennsylvania Headquarters 4076 Market Street, Suite 211

Shipping and handling included in cost. Delivery in approximately three (3) weeks.

© 2023 General Federation of Women's Clubs Pennsylvania. All rights reserved. Permission granted to GFWC Pennsylvania members for their exclusive use to freely reproduce in whole or in part (indicate if excerpted) using this credit line: ©2023, General Federation of Women's Clubs Pennsylvania. 717-901-5095 <www.gfwcpennsylvania.org>. Used with permission. May not be reproduced for sale or profit.